



小丁数据很漂亮,但过度使用小丁,高速男篮真能走得更好吗?

本报记者 王鸿光 摄

小丁45分再度扮演关键先生,山东111:104福建 这么个打法,真的好吗

新赛季CBA四轮战罢,如果要评选关键先生,恐怕非丁彦雨航莫属。战山西准绝杀,赢首钢罚球绝杀,胜福建,小丁又一次大包大揽。凭借他在最后一节最后5分钟连得7分,以及对莫泰、吴轲的两次关键助攻,高速男篮111:104险胜福建,取得两连胜,同时送给了范斌的队伍开局四连败。

不过看过比赛的球迷,恐怕不会高兴太久,因为小丁这么打实在太累了,兵多将广的山东,真的需要小丁场场这么玩命?

本报记者 刘伟

单外援逼出最强小丁

因为感冒引发高烧,刚刚过完30岁生日的劳森,并没有出现在高速男篮迎战福建队的比赛十二人名单当中。

“劳森赛前发烧,他也曾尝试在这场比赛登场,但身体状况并不允许。”凯撒表示,“目前劳森正在积极进行治疗,我们也会力争让他赶上本周二同浙江的比赛。”

失去了掌控比赛节奏的后场大将,单外援的高速男篮同福建陷入了苦战,双方在前三节得分都不高,比分一直紧咬。

在球队几乎要被杀红了眼的福建拖入深渊之时,丁彦雨航又一次充当了关键先生。比赛最后5分钟,丁彦雨航接管了比赛,中投,抢断一条龙,小丁几乎无所不能,在他一口气连得7分,并助攻莫泰命中一记三分,妙传吴轲篮下扣篮之后,山东一波进攻小高潮锁

定胜局。

“在没有劳森的情况下,球队拼下胜利很不容易,在单外援作战的情况下,球队保持了耐心。”凯撒直言,“在CBA,每个对手都不好对付。”

高出勤埋下隐患

比赛赢得很艰苦,但来自省体看球的球迷却很过瘾,因为他们又一次目睹了小丁个人英雄般战斗的胜利,小丁45分的得分,也创造了个人CBA生涯单场得分纪录,那种英雄拯救世界,天神下凡的戏剧性过程,令人欲罢不能。

看客很投入,然而肉身的英雄却是会累的。

数据显示,丁彦雨航本赛季迄今为止场均33.3分,三场胜利,全部都是关键先生,然而高得分,高光表现背后,是上场时间居高不下。本场比赛,小丁出场42分钟,仅次于莫泰,联赛打了四场,小丁场均出场时间在40分钟左右。

居高不下的出勤时间,也意味着更高的损耗,更高的伤

病几率,尤其对小丁这种持球强攻型打法的三号位,危险系数更大。毫无疑问,对小丁的过度使用在让高速男篮赢得胜利的同时,也在透支自己的王牌。

打硬仗能顶住吗

事实上,在很多人看来,兵多将广的高速男篮并不需要小丁打得这么辛苦,这么玩命,然而全队磨合不到位,无法捏合成一个体系,让主帅凯撒在关键时刻只能选择球星战术,在小丁身上押宝。

接下来的赛程,对高速男篮有利的是,他们还将继续坐镇主场,迎战实力相对靠后的浙江,来继续调配阵容;不利的是,打完浙江,山东队将正式迎来一波强手的考验。

这其中包括远赴东北挑战本赛季冠军大热门辽宁队,然后坐镇主场,先后迎来广东三强的挑战。这些对手的实力,要远在前四轮几个对手之上,届时,单凭小丁一个人的能力,还能扛得住吗?

中国体育彩票： 与你息息相关的国家公益彩票

如果不购买体育彩票,体彩跟我有关系吗?

其实,息息相关。

近期,财政部向社会公告了2016年彩票公益金筹集分配情况和中央集中彩票公益金安排使用情况,公告显示,2016年中央财政安排使用公益金473亿元,其中有315亿元用于补充全国社会保障基金,有105亿元用于国务院批准的医疗、养老、文化、扶贫等14项社会公益事业项目。

作为国家公益彩票,发行伊始,中国体育彩票就心系国计民生。近年来,体育彩票公益金的使用方向,更加聚焦于提供基本公共服务,集中于满足人民对美好生活的需要。

的补充、调剂,由全国社会保障基金理事会负责管理运营。2001年,国务院《关于进一步规范彩票管理的通知》规定:财政部会同国家体育总局确定体育部门每年的彩票公益金基数,超过基数的彩票公益金,80%上交给财政部,纳入全国社会保障基金,进行统一管理和使用。自2001年起,体彩公益金开始补充全国社保基金,当年体育彩票公益金合计约23.75亿进入全国社保基金。

2006年,财政部下发《关于调整彩票公益金分配政策的通知》,规定彩票公益金在中央和地方之间按50:50的比例分配,专项用于社会福利、体育等社会公益事业。中央集

中彩票公益金在全国社会保障基金、中央专项彩票公益金、民政部和体育总局之间分别按60%、30%、5%和5%的比例分配。

随着社会的发展,体育彩票早已不再是单纯的部门彩票,而是成为国家公益彩票,其筹集的公益金使用范围,除了用于全民健身计划、奥运争光计划等体育事业,推动我国全民健身事业蓬勃发展,更是广泛用于涉及国计民生、社会保障等在内的多项事业,发挥着“公益事业助推器”的巨大作用。

从法援到助学 这些项目你知道吗

“自从彩票公益金法律援助项目介入后,中心接案数量增多了,律师的办案补贴提高了,大家办案积极性和主动性变强了,案件办理的效率和质量有了明显提升,更多困难群众得到了及时有效的帮助。”北京致诚农民工法律援助与研究

中心律师陈星不无感慨地说。法律援助,正是中央专项彩票公益金众多使用项目之一。2009年开始,经国务院批准,安排彩票公益金5000万元,用于中国法律援助基金会资助开

展针对农民工、残疾人、老年人、妇女家庭权益保障和未成年人5个方面的法律援助,彩票公益金法律援助项目由此诞生。

到2016年度,参与彩票公益金法律援助项目实施的法律援助机构有414家,近5年,彩票公益金投入5亿元,推动办理法律援助案件近30万件,使45万多人直接受益,让经济困难群众不因经济和社会地位差别而平等地得到法律保护。

以体育彩票公益金为重要组成部分的彩票公益金为推动我国医疗卫生事业的发展持续贡献力量,中央专项彩票公益金对于农村医疗救助基金的资助就是其中的一项重要举措。每年都有相当数额的彩票公益金专项用于进行农村医疗救助。这些资金主要用于资助贫困农民参加新型农村合作医疗和对医疗救助对象符合规定的医疗费用给予资助。

中央专项彩票公益金在医疗卫生事业方面资助的主要项目除了农村医疗救助基金,还有城镇医疗救助基金和红十字人道主义医疗救助基金。这些基金在彩票公益金的支持下,为扶助社会弱势群体,推动医疗卫生事业发展做出了积极贡献。

彩票公益金对教育助学的资助更是由来已久。2017年中央财政继续安排中央专项彩票公益金,由中国教育发展基金会组织实施资助、励耕和润雨三个计划。资助对象为普通高中在校在籍品学兼优的家庭经济困难学生,奖励标准为每人2000元;励耕计划资助对象为小学、初中、普通高中和中等职业学校家庭经济特别困难教师,资助学校因遭受自然灾害、突发事故或重大疾病等原因造成家庭经济特别困难的教师,资助标准为每人1万元;幼儿教师资助项目资助对象为幼儿园家庭经济特别困难的幼儿教师,资助标准为每人1万元。

上市20年来,体彩不断扩大销售规模,据不完全统计,目前全国有13万余个销售终端,直接为社会提供了30万个就业岗位,带动了体育、文化、科技、印刷、新闻以及未来的网络等相关行业和相关产业链的发展。

不忘初心,服务民生。身处这个伟大的时代,中国体育彩票将牢固树立以人民为中心的思想,突出以人民为中心,为建设负责任的、可信赖的、健康持续发展的国家公益彩票而继续努力。

社会保障基金 跟彩票什么关系

“截至10月25日,沪深上市公司中,社保基金增持了45家,减持了59家。”

看到这样一则财经新闻,你的第一反应是什么?what!这跟我有关系吗?

有!关系大着呢。

2000年8月1日,经中共中央批准,国务院决定建立全国社会保障基金,作为国家社会保障储备基金,由中央财政预算拨款、国有资本划转、基金投资收益和国务院批准的其他方式筹集的资金构成,专门用于人口老龄化高峰时期的养老保险等社会保障支出